



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	}	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ജൂലൈ 4 4th July 2017 1192 മിഥുനം 20 20th Mithunam 1192 1939 ആഷാഢം 13 13th Ashadha 1939	}	നമ്പർ No. 27
---------------------	---	---	--	---	-----------------

PART III Irrigation Department

പുനർ ദർഘാസ് പരസ്യം

നമ്പർ ഡി2/ടി.എൻ.2/2017-18. 2017 ജൂൺ 15.

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി കാസർഗോഡ് ജലസേചന വിഭാഗം എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ താഴെ പറയുന്ന പ്രവൃത്തിക്കുവേണ്ടി കേരള ജലവിഭവ വകുപ്പിലും പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലും രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്രകാരം അർഹതപ്പെട്ട കരാറുകാരിൽനിന്നും 2017 ജൂലൈ 12-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 3 മണിവരെ മത്സരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ പ്രവൃത്തിയുടെ പേരും നമ്പരും എഴുതി മുദ്രവച്ച കവറുകളിൽ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ദർഘാസുകൾ അന്നേദിവസം വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് ഹാജരാകുന്ന കരാറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതാണ്.

ദർഘാസുകൾ രജിസ്റ്റേർഡ് തപാൽ, സ്പീഡ് പോസ്റ്റ് എന്നിവ വഴി മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. കൊറിയർ സർവ്വീസിൽ അയയ്ക്കുന്നതോ നേരിട്ട് നൽകുന്നതോ ആയ ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. തപാൽ തകരാറുമൂലമോ മറ്റോ കാലതാമസം വന്നാൽ ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് യാതൊരുവിധ ഉത്തരവാദിത്തവും ഏറ്റെടുക്കുന്നതല്ല.

ദർഘാസ് നമ്പർ—ഇ.ഇ.-ഐ.കെ.എസ്.-02/2017-18.

പ്രവൃത്തിയുടെ പേരും അടങ്കൽ തുകയും—കിഫ്ബി-കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ വെസ്റ്റ് എളേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ കാര്യങ്കോട് പുഴയ്ക്ക് കുറുകെ ചെമ്മരംകയം എന്ന സ്ഥലത്ത് റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജ് നിർമ്മാണം—ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ പ്രവൃത്തി— ` 4,17,221.

നിരതദ്രവ്യം—` 10,500.

ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ വില—` 900 + വാറ്റ്.

ദർഘാസ് ഫോറങ്ങൾ വിൽക്കുന്ന അവസാന തീയതിയും സമയവും—7-7-2017 ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരു മണിവരെ.

ദർഘാസ് സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതിയും സമയവും—12-7-2017 വൈകുന്നേരം 3 മണി.

കരാറുകാരുടെ ക്ലാസ്സ്— 'സി' യും അതിനുമുകളിലും.

പ്രവൃത്തി തീർക്കേണ്ട കാലാവധി—2 മാസം.

ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങളും മറ്റു വിവരങ്ങളും 2017 ജൂലൈ 7-ാം തീയതി ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരു മണി വരെ കാസർഗോഡ് ജലസേചന വിഭാഗം എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങളിലും ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ വില റൊക്കം പണമായോ മണി ഓർഡർ ആയോ (മടക്കിക്കൊടുക്കുന്നതല്ല) രേഖാമൂലം അപേക്ഷിച്ചാൽ ലഭിക്കുന്നതാണ്.

ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങൾ, രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കരാറുകാർ ഒറിജിനൽ രജിസ്ട്രേഷൻ കാർഡ് സഹിതം നേരിട്ട് ഹാജരായാൽ ലഭിക്കുന്നതും അവ കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തതുമാകുന്നു. ദർഘാസിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ലേബർ കോൺട്രാക്ട് സൊസൈറ്റി അവരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ ഒറിജിനൽ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. സൊസൈറ്റി ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്ന പണികളുടെ ആകെ അടങ്കൽത്തുകയുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അതാത് രജിസ്ട്രാറിൽനിന്നും വാങ്ങി ദർഘാസ് ഫോറത്തിനുള്ള അപേക്ഷയോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

ദർഘാസുകാർ ദർഘാസിനോടൊപ്പം നിർദ്ദിഷ്ട മാതൃകയിൽ ~ 200 വിലയുള്ള മുദ്രപത്രത്തിൽ പ്രാഥമിക എഗ്രിമെന്റ് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പ്രാഥമിക എഗ്രിമെന്റ് ചേർക്കാതെ

സമർപ്പിക്കുന്ന ദർഘാസുകൾ നിരസിക്കുന്നതാണ്. കേരള ജലവിഭവ വകുപ്പിലേയും പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലേയും ദർഘാസുകളെ സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള എല്ലാ ചട്ടങ്ങളും നിബന്ധനകളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമായിരിക്കുന്നതാണ്. ഏതെങ്കിലും കാരണവശാൽ ദർഘാസ് ദിവസം അവധിയായാൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവർത്തി ദിവസം ദർഘാസ് ദിവസമായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ
കാര്യാലയം,
ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ,
കാസർഗോഡ്.

(ഒപ്പ്)
എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ.